

В Козульском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели 13-летней девочки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели 13-летней девочки в Козульском районе по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Вечером девочка пошла помыться в баню, находящуюся на приусадебном участке. Забеспокоившись, что дочь долго не возвращается, родители отправились проверить все ли в порядке. Зайдя, они увидели, что подросток лежит на полу без сознания. Бригадой скорой помощи девочка была доставлена в больницу, но спасти ее не удалось. По пояснениям судебно-медицинского эксперта смерть подростка могла наступить в результате электротравмы - шланг с горячей водой подводится в баню из ванной комнаты от бойлера, где также имеются электрифицированная стиральная машина.

По результатам назначенной судебно-медицинской экспертизы будет установлена точная причина гибели подростка, для проведения необходимых экспертиз изъято электрооборудование, находящееся в ванной комнате. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/942162>